	LEONARDO
Úkol č. 3+4
Trestné body: M1/V20
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	A
	B
	C

	1
	1
	6
	9

	  2
	2
	2
	8

	3
	1
	7
	0


	
	
	*
	
	

	1
	(A1+A2)*C1-
	P
	=
	K

	2
	C1+A3+
	E
	=
	O

	3
	B3*B1-A1-
	V
	=
	S

	4
	B1+
	N
	=
	T

	5
	A2+B2*C1-
	O
	=
	E

	6
	2*A2*C2-A3-
	S
	=
	L

	7
	(B1)2-
	T
	=
	P

	8
	C3+
	A
	=
	A

	9
	A3+B2+
	K
	=
	N

	10
	C1+B1-
	A
	=
	N

	11
	B1+
	S
	=
	Y

	12
	C2+
	E
	=
	M

	13
	B2*B3-
	M
	=
	A

	14
	C1+C2+
	A
	=
	R

	15
	C2*(B2)2-A1+A2)-
	T
	=
	I

	16
	(B1)2-B1-
	Y
	=
	E


Např.: (A1+A2)*C1- P znamená: (1+2)*9-P=27-16=11=K

V tomto textu nehledejte šifru: Vzhledem k nenadálé situaci související s následující šifrou, kterou jsme nemohli předvídat, musíme udělat malou změnu, neřiďte  se výsledkem, ale pošlete nám jej formou SMS zprávy na tel.:777 179 747.
